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J'ai 14 an s

= J:IJ =

I lieue c'est 2051,28 toises

I lign e c'est 2,26 mnl

=Y=
La surface hachurée a une aire de

2I cm2

=Vff=
A 10h30, les deux aiguilles
font un angle saillant de

7 35"

=[X=
Ilyavait 7 tandems

=-iY= OOOOO

Rallye mathématique de la Sarthe 97/gB

2' épreuve de qualification: PROBLÈI\{ES

REPONSES

=Jll-
Le plus grand nombre est 729

=Vtr=
Pour que I'addition soit correcte, il faut

que:

a=2 ,. b=8r. c=I

-YIII-
Le 98ième nombre palindrome sera:

93439

=X=
Dans le quotient de 3 par 7

1" 93ième chiffre après la virgule
est 2



Rallye mathématique de la Sarthe 97/98

t' épreuve de qualification: GÉOMÉTRIE
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RÉPONSES

Dessin en perspective:

Description du solide:
Nombre de sommets: ..... 6
Nombre d'arê1es: ... 12

Forme des faces: triangles équilatéraux
Nombre de faces: .... 6

Son nom: .. oclaèdre


